

做好群众工作是党委、政府义不容辞的责任和使命 区领导接待来访群众,倾听诉求、为民解忧

3月4日上午,二七区召开信访稳定工作联席会议。首先,区委副书记、区长苏建设听取了人和路街道、侯寨街道筹备组、区信访局等单位信访工作的汇报。随后,在区信访局接待大厅公开接待来访群众,倾听群众诉求,解决来访群众反映的问题。

最后,苏建设召开由各镇办党政正职、职能委局一把手组成的信访稳定工作联席会议,听取各镇办及相关委局关于信访案件及重点信访人员排查情况汇报,研究维稳管控措施及矛盾化解工作。

苏建设提出,做好群众工作是党委、政府义不容辞的责任和使命,考验政府和全区干部的执政能力和水平,全区上下尤其是党员干部要把做好群众工作作为各项工作的根本,认真聆听群众疾苦,全力以赴解决好群众诉求。

苏建设要求,各责任单位要切实履行党政领导干部紧抓信访工作制度,严格按照信访工作“四包一”制度,做到定期走访、定期研究、定期解决、定期回复。

各镇办要严格按照属地管理原则,做好重点信访案件、重点信访人员的排查、稳控工作,通力协作,力争将各类矛盾纠纷化解在萌芽状态。

各镇办分包县处级领导及各重点信访包案领导要每周尽可能多地抽出时间下沉到各分包办事处,指导协助办事处做好信访案件的化解工作,确保全国两会期间以及重点节点、敏感时段全区大局和谐稳定。

记者 范光华 通讯员 李晓

二七区组织召开区委中心组(扩大)集中学习会议

3月3日下午,区委中心组(扩大)集中学习会议在会议中心三楼会议室召开,省委党校科社教研部主任、教授、博士田宪臣应邀授课,区委中心组成员和各单位负责人参加会议。

田宪臣从十八届六中全会的意义、《准则》和《条例》的主要内容、领导干部要率先垂范等四个方面对习近平总书记系列重要讲话精神 and 六中全会精神作了解读。

最后,区委常委、宣传部长刘利在总结发言中说,各级党组织要把六中全会精神作为中心组学习的重要专题,作为干部教育培训的重要内容,迅速组织学习,真正学深学透。把学习贯彻全会精神与“两学一做”学习教育结合起来,与推进当前各项工作结合起来,把学习成果转化为推动发展的动力,做好各项工作,为十九大的顺利召开营造良好氛围。记者 景静 通讯员 张俊杰

二七区召开招商引资领导小组会议 要结合二七实际,强力推进各项工作

近日,区委副书记、区长苏建设在区政府五楼常务会议室召开2017年招商引资领导小组专题会议。

会议上,苏建设详细听取了华瑞星云国际大数据产业园项目、蓝城二七雅园项目、恒大二七商业综合体等项目合作协议汇报,并对各项合作条款及合同内容进行了细致的研究。

与会区领导和相关单位负责人分

别就合作协议及部分条款内容进行深入讨论,并提出了意见和建议。

最后,苏建设作重要讲话,要结合二七实际,凝心聚力,抢抓机遇;要突出主导产业招商,不断延伸产业链,着力引进一批对主导产业带动性强的重大项目、好项目,加速产业集聚步伐。要拓宽招商领域,围绕高端商贸业、文化旅游产业和现代服务业等开展招商,

确保全区招商引资工作取得突破。要深化细化合作协议及条款内容,区招商引资领导小组各成员单位、区商务局要深入对接,充分沟通,严格把关,强力推进,确保项目尽早落地。

同时,办事处和各相关单位要结合二七实际,深入谋划,总结经验,加快推进招商引资工作。

记者 景静 通讯员 李晓

■喜讯

区行政执法局 分别荣获两项 省级团体和个人荣誉

在刚刚召开的2017年河南省住房城乡建设法治暨执法监察工作会议上,二七区城市管理行政执法局荣获团体荣誉两项:河南省住房城乡建设系统2016年依法行政先进单位、河南省住房城乡建设系统五星级执法监察队伍。

区行政执法局王国强荣获个人荣誉两项:河南省住房城乡建设系统2016年依法行政先进个人、河南省住房城乡建设系统星级文明执法标兵。

区行政执法局继2015年成功创建“河南省住建系统五星级执法监察队伍”后,2016年再次获得该荣誉。

记者 景静 通讯员 刘武军 崔宇正

区住房保障服务中心 喜获市2016年度 先进集体和个人

3月2日下午,郑州市住房保障和房地产管理局召开2017年全市住房保障和房地产工作会议。会上对2016年度先进集体和先进个人进行了表彰,二七区住房保障服务中心和二七区新型城镇办喜获“郑州市2016年度住房保障管理工作先进集体”,而且,区住房保障服务中心还获得了郑州市“2016年度住房保障管理工作先进个人”的荣誉。记者 景静

区国土资源局 喜获3个集体荣誉和5个 个人荣誉

3月1日,郑州市召开国土资源工作会议暨国土资源系统党风廉政建设建设会。会上对国土系统先进单位和先进个人进行了表彰,二七区国土资源局获郑州市国土资源系统“完成目标任务先进单位”“郑州市党风廉政建设工作先进单位”以及“郑州市国土资源执法监察工作先进单位”荣誉,5名同志获先进个人奖。记者 景静

二七区举办新一届人大代表培训班

2月28日,二七区新一届区乡(镇)两级人大代表培训在会议中心举行。新一届区乡(镇)两级人大代表和人大工作联络员等共计300余人参加培训。

上午的会议由区委常委、组织部长刘德金主持。会上,区委副书记王玉红代表区委对新当选的人大代表表示祝贺,对全区2016年经济社会发展和2017年工作总体指导思想作了通报。代表们集中观看了警示教育片《镜鉴》。

区人大常委会主任许广佑作了《不忘初心、牢记使命、履职尽责,做一名称职的人大代表》专题辅导,从人大代表应

当了解的基本知识、应具备什么素质和如何提高素质、在人大会议期间如何履职等七个方面做了全面培训。

许广佑指出,加强代表学习培训是坚持和完善人民代表大会制度的必然要求,是保证人大代表依法履行职责的必然要求,是不断开创全区人大工作新局面的必然要求。广大代表要进一步认识新形势下人大工作的新常态,进而掌握作为一名人大代表应具备的基本素质和基本知识,增强正确履行法定职责的工作水平和履职能力,真正在思想上有所启迪、在学习上有所收获、在能力上有所

增强,争做人民满意的人大代表,为打造“品质二七、田园二七、温暖二七”,建设现代化国际化复合型城区,开创二七更加美好的未来而努力奋斗。

下午,郑州市人大常委会原副秘书长柴清玉作了《如何写好代表议案和建议》的授课,就议案和建议构成要素、议案建议的写作要求、议案和建议的处理程序、议案与建议的区别等方面作了讲解,针对人大代表如何写议案、建议等问题进行了理论的诠释,为下一步人大代表履职尽责提供了指导。

记者 景静 通讯员 岳凤海

二七区召开政协换届工作安排部署会

近日,二七区召开政协换届工作安排部署会,传达贯彻全省市政协换届工作安排部署会及全市县(市)区政协换届工作安排部署会精神,对全区政协换届工作进行动员部署。各乡(镇)街道党(工)委书记、副书记、统战委员、统战专干、换届工作协商领导小组成员单位负责人参加会议。

会上,区委常委、统战部长唐莉军对换届工作进行了安排部署。她提出,要提高认识,切实增强做好政协换届工作的责任感;要坚持原则,严格落实换届工

作要求;要突出重点,全面贯彻党的统一战线方针政策;要加强组织,确保换届工作顺利完成,尤其对工作中全面贯彻党的统一战线方针政策做了重点强调。

区委常委、组织部长刘德金就做好政协委员提名相关工作提出,要严格把好入口关,坚持党组织主导,认真考察审查,切实优化结构;要精心组织选举,充分发挥党组织的作用,完善大会选举工作规程,确保换届人事安排方案的顺利实现。

区委常委、纪委书记高天翼宣读了

《省纪委、省委组织部关于加强换届风气监督的通知》和《省纪委、省委组织部关于重申换届纪律进一步严格监督问责的通知》两份文件,对换届纪律进行了强调和要求。

最后,区委副书记王玉红对贯彻落实会议精神进行了强调。要高度重视这次的换届工作,统战部与组织部、政协党组及有关方面密切配合,形成分工合作、各司其职、齐抓共管的工作格局,确保换届工作扎实有序推进。

记者 景静

